

UMERUL 15 BANI NUMERUL

ABONAMENTELE

NCEP LA 1 SI 16 A FIE-CAREI LUNI SI SE PLATESC
TOT-D'A-UNA INAINTE

În București: La casa Administrației.
În Târg: Prin mandate postale.
Pentru 1 an 40 lei, 6 luni 20 lei, 3 luni 10 lei.
În străinătate: La toate oficiile postale din
Uniune, prin mandate postale.
Pentru 1 an 50 lei, 6 luni 25 lei.

ANUSCRIPTELE NU SE INAPOIAZA

REDACTIUNEA

No. 3.—Platza Episcopiei.—No. 3

EPOCA

APARE IN TOATE ZILELE DE LUCRU

NUMERUL 15 BANI NUMERUL

ANUNCIURILE

DIN ROMANIA SE PRIMESC DIRECT LA ADMINIS-
TRATIA ZIARULUI

La Paris: Agence Havas, Place de la Bourse, 9
Anunțuri pe pag. IV, linia 30 bani; anunțuri
și reclame pe pag. III, 2 lei linia.
LA PARIS: se găsește jurnalul cu 15 cent.
numarul, la Kioscul din Bulevardul St. Ger-
main, No. 84.

50 BANI UN NUMER VECHI, 50 BANI

ADMINISTRAȚIUNEA

No. 3.—Platza Episcopiei.—No. 3

D-NU DIM. BRATIANU
CARE PE CARE?

REA CREDINTA

SIMONIA IN BISERICA

CIRCULARA COMITETULUI
LIBERAL-CONSERVATORINAUGURAREA
STATUEI LUI MIRON COSTIN

D-NU D. BRATIANU

Săvârșindu-se ciudata împreunare a liberalilor din toate grupurile cu partidul colectivist, ar trebui să nu pară din vedere disidenții că nu colectivității merg cu dânsii, ci că ei merg de maresc efectivul partidului colectivist.

D. Dimitrie Brătianu are destulă experiență pentru a ști astăzi, că d-sa nu e pentru colectivitate decât steagul cel curat care se scoate în zilele de paradă, și apoi se așează iarăși în magazia de rezervă.

Sau dacă această din urmă comparație nu-i convine, îl voi asemăna bucuros cu sfintele moaște ale repositului său patron Dimitrie, pe care preoții le preumblă prin străzile orașului, spre a atrage o ploaie bine-făcătoare după îndelungate zile de secetă.

Ast-fel au procedat și vor proceda pururea colectivității cu d-nu Dimitrie Brătianu: când ved că seceta de voturi e mare, scot la lumină pe d. Dim. Brătianu bărbatul de o onorabilitate necontestată și necontestabilă. Dar îndată ce s'a stropit pământul, sfântul Dimitrie Brătianu e lăsat la o parte, până când va fi iarăși nevoie de dânsul.

Și să nu crează venerabilul d. D. Brătianu că vorbim ast-fel spre a-l pune pe gânduri și a-l împiedica poate de a fi purtat pe spetele colectiviste. Voim numai să-i amintim epizodele întoarcerii d-sale de la Constantinopol și demisionării sale din președinția Camerei.

Apoi pentru un om de onorabilitate, de cinstea d-lui Dimitrie Brătianu, mai naște o întrebare care trebuie lămurită.

Oportunismul se poate admite în reforme sociale, în politică externă. Se poate foarte bine ca la un moment dat, de și sunt spre exemplu pentru luarea Transilvaniei sau pentru Confederațiunea balcanică, de și sunt pentru cutare sau cutare măsură administrativă, se zice: «Mă abțin de o cam dată, amân realizarea ideilor mele, căci ceasul nu e bine ales!»

Dar oportunismul în materie de cinste nu se poate.

Guvernul trecut a fost dărâmat, mai ales pentru că era necinstit în toată puterea cuvântului, pentru că colectivitatea era o nesfârșită tarabă de cămătărie.

Prin urmare, cu cea mai mare bună voință, cu cea mai elastică morală, d. D. Brătianu nu va putea face oportunismul din cinste.

Dacă ai fost hot, rămâi hot și astăzi și mâine și tot-d'a-una; nu e chițibuș pătucios spre a reabilita pe un pungaș și a dovedi că îndată ce a scos mâna din buzunar a redevenit om cinstit.

Prin urmare, d. Dimitrie Brătianu

presentându-se înaintea alegătorilor din preună cu colectivității, ar face efectul unui om cum se cade, unui părinte de familie care pleacă la plimbare cu o prostituată la braț.

În asemenea cazuri, oamenii care țin la reputația lor întorc capul și nu salută.

Tot cam așa vor face și alegătorii!

TELEGRAME

AGENCIA HAVAS

Viena, 3 Octombrie.

Împăratul Wilhelm a sosit. El a fost salutat la sosirea sa la Castel de către cei trei miniștri comuni, și de înalții demnitari ai Curții. Comitele de Bismarck a vizitat pe comitele Kalnoky și pe d. de Szoe-gyenyi.

Viena, 3 Octombrie.

Împăratul Wilhelm a sosit la 9 ore precis. El era așteptat la gara de Vest de către împăratul, Kronprințul, de toți arhiducii, de miniștri, de autoritățile militare, de primarul, de ambasadorul comite Szechenyi și de ofițerii landverului german cari locuiesc în Viena. Principele de Reuss și cavalerii de onoare alăsați la persoana lui Wilhelm II așteptaseră deja pe împăratul la St.-Ouelten.

Când trenu sosit în gară, împăratul Franz-Joseph, în uniformă prusiană, cu însemnele Vulturului-Negru, se îndreptă spre vagonul pe scara caruia împăratul Wilhelm, în uniformă regimentului său austriac, cu marel cordun al St.-Sofian, aștepta. Cei doi împărați se îmbrățișară cu efuziune. Wilhelm II, însoțit de Franz-Joseph înăntă în urmă spre grupul format de arhiducii, îmbrățișă pe Kronprințul, pe arhiducii Albert și Carol Ludovic și întinse mâna celorlalți arhiduci, pe când Franz-Joseph întindea mâinele principelui de Reuss și Comitetului de Bismarck.

După inspecția companiei de onoare și prezentația demnitărilor, cei doi monarhi se urcară în trăsură pentru a merge la palatul imperial.

O mulțime imensă umplea străzile prin cari trecea cortegiul imperial, și primi pe Majestațile Lor cu un entuziasm indescribibil.

Din ferestrele balcoanelor damele mișcău batiștele lor.

La sosirea Sa la palat, Wilhelm II, fu primit de împărăteasa și de principesa imperială.

După salutarile obișnuite, Wilhelm II se retrase pentru cât-va timp în apartamentele sale.

Viena, 3 Octombrie.

Wilhelm al II-a vizită pe principele și pe principesa de Reuss, la palatul ambasadei germane, apoi după ce a dejunat la Curte, vizită Academia frumoaselor-arte, primi pe principele Philip de Coburg, pe arhiepiscopul de Praga și pe d. Tisza.

Nunțul apostolic, M-niorul Galimberti, a remis cartea sa agnotantului general. La prânzul de familie dat la palat asistău cei doi monarhi, împărăteasa, arhiducii, arhiducesele, principesa și principesa de Reuss. Wilhelm al II-a purta uniformă austriacă, iar împăratul Austriei precum și arhiducii, purtau uniformă prusiană.

Mâine, Wilhelm al II-a va primi pe generalii, pe șefii de ambasade și pe miniștrii străini.

Viena, 3 Octombrie.

Concertul dat la palatul imperial în onoarea împăratului Germaniei a avut un succes splendid.

Împăratul Germaniei a intrat dând brațul împărătesei: împăratul Austriei conducea pe principesa moștenitoare. Printre asistenții se aflau Arhiducii, arhiducesele, membrii corpului diplomatic, toți miniștrii și în deobște toată lumea admisă la curte.

Majestațile lor au adresat cuvântul multor persoane. Împăratul Germaniei a convorbit mult timp cu comitele Julius Andrássy, pe când împărăteasa conversa aproape o jumătate de oră cu Comitele Herbert de Bismarck.

Berlin, 3 Octombrie.

«Gazeta Germaniei de Nord» zice că recepțiunea făcută lui Wilhelm al II-lea găsește un ecou entuziast în Germania. Resultă din aprecierile care emană din toate cercurile politice că alianța de pace care există între Austria și Germania a devenit o parte integrantă din crezul politic al națiunilor. Visita lui Wilhelm al II-lea dovedește că voește să păstreze cu credință

tradițională a familiei sale această moștenire atât de prețioasă din punctul de vedere al lucrărilor păcii.

Berlin, 3 Octombrie.

Un curier a plecat la Viena pentru a duce cadourile lui Wilhelm al II-lea pentru Franz Josef. Aceste cadouri consistă din niște fotografii care reprezintă mișcările trupelor în timpul ultimelor manevre; ele sunt legate într'un album care este un cap-de-opă al artei legătoriei germane.

Paris, 3 Octombrie.

Gizya minerilor din St. Etienne s'a terminat.

CIRCULARA COMITETULUI
LIBERAL-CONSERVATOR

Domnul meu,

Avem onoare a vă aduce la cunoștință că comitetul central al partidului liberal conservator ne a delegat ca să constituim comitetul central al partidului, și vă rugăm să bine-voiți a lua inițiativa pentru a aduna pe amicii noștri din acel județ și a constitui comitetul electoral în localitate, în vederea alegerilor generale ce se apropie.

Comitetele locale au să chibzuiescă care sunt persoanele care inspiră mai multă încredere și care pot să întrunească voturile alegătorilor în fe-care colegii.

Vă rugăm să bine-voiți a ne comunica atât numele membrilor comitetului, ce se vor fi constituit, cât și numele candidaților ce vor fi fost desemnați, ca să-i putem susține împreună.

Vă rugăm asemenea să bine-voiți a ne împărtăși toate greutățile ce ni s'ar putea pune în cale în tot timpul perioadei electorale, ca să căutăm a le înlătura.

Partidul liberal conservator se rează-mă pre devotamentul către țară al d-vo-ri al amicilor noștri și pre energia tuturor, ca să iasă triumfător din această luptă în care pentru prima oară de mulți ani, țara este chăimată a se pronunța liber între dânsul și adversarii săi politici.

Vă alăturăm cu această ocaziune mai multe exemplare după manifestul partidului liberal conservator pentru a se împărți în public.

În așteptarea răspunsului d-vo-ri avem onoare a vă ruga să primiți expresiunea sentimentelor noastre celor mai distinse.

General Florescu, general Manu, Al. Lahovari, Grig. Triandofil, Em. Protopopescu Pache, Gr. G. Păucescu.

REA CREDINTA

Sub titlul **Familia junimista**, *Lupta* de ieri seară publică un fel de listă conținând numele tuturor rubedeniilor miniștrilor de asta zi, cupătuite și puse în diferite slujbe de dd. Carp, Th. Rosetti, Barozzi, Ghermani, etc.

Pentru a dovedi câtă vedită rea credință a fost pusă în facerea acestor acuzări, vom urma și noi sistemul indicat de *Lupta* și vom lua pe fie-care Ministru în parte din preună cu rudele sale.

D. Carp e învinovățit că a căpătuit nouă rude ale sale: Între aceste rude se nu pierdem din vedere că *Lupta* socotește ca om căpătuit pe d. Miculescu, sub cuvânt că are se și pue candidatura la Botoșani!

Apoi vine d. Lupu Costache, secretarul general de la Ministerul de Interne, care a ocupat nu știu câtă vreme și fără cea mică întrerupere funcțiunile de prefect, de director de penitenciar, sub guvernul trecut, și se găsea în slujbă la venirea guvernului de astăzi.

Lupta mai pune în catalogul noilor căpătuiți pe d. R. Romalo—cumnatul d-lui Carp—care e în diplomație de mulți ani, și care era secretar la legațiunea de Constantinopol la schimbarea guvernului—pe dd. Scarlat Ghica și Lahovari—care erau deja în magistratură,—pe d. Scarlat Vărnăv, care fusese deja director al societății de Construcție.

Aceiași rea credință o regăsim în cea ce privește acuzările de nepotism aduse celorlalți Miniștri.

Vedem că *Lupta* trece în socoteala sa pe d. D. Catargiu—care era deja inspec-

tor financiar și apoi a trecut la tutunuri—pe d. Henri Catargiu care intrase în magistratură încă de acum zece luni.

Tabloul dresat de ziarul d-lui Panu, se sfârșește prin cuvintele: *Va urma!*

Pentru a fi corect, autorul articolului în chestiune, ar fi trebuit să zică: *Va urma... cu minciunile!*

D.

CARE PE CARE?

Mărturisim că am greșit când am reproșat grupului d-lui Dim. Brătianu lipsa de program, când am găsit insuficient pentru situația actuală programul de la 48 și când am spus că nu ne putem împăca cu politica aceea d'a împiedeca pe guvern d'a face chiar binele, fiind-că pe banca ministerială sunt oameni care îi displac.

În adevăr, la ce ar fi slujit un program, din momentul ce se contopea grupul liberal cu colectivității?

Admitem ca d. Dim. Brătianu să aibe programul cel mai admirabil. Știm însă, prin experiență, căt prețuese cele mai frumoase principii în practica colectivistă.

Nu mai fac două parale, pentru noi, cele mai admirabile declarațiuni ce îți face o grupare politică, când în același timp îți făgăduiește aplicarea în practică a acelor principii, de către regimul colectivist.

Și tocmai acest lucru ni-l făgăduiește gruparea liberală colectivistă.

Căci ce ne dovedește că din această combinață, n'ar eși la ceasul triumfului nu guvern liberal, ci guvernul colectivist al d-lui Ion Brătianu?

Ce ne dovedește că d. Ion Brătianu are să fie tras pe sfoara de d. Dim. Brătianu, în loc ca d. Dim. Brătianu să fie tras pe sfoară de d. Ion Brătianu?

Total ne face să inclinăm spre a doua ipotesă.

În adevăr de 12 ani, am văzut necontentit fracțiunea colectivistă din partidul liberal-național, triumfând în contra fracțiunii liberale.

Fracțiunea colectivistă a continuat istoricește partidul liberal; ea l'a reprezentat în mod oficial. Când C. A. Rosetti a părăsit pe d. Ion Brătianu, el a fost urmat de abia de vre-o 10 deputați, care au părăsit Camera împreună cu dânsul.

Dar este un fapt și mai recent: guvernul d-lui Dim. Brătianu, de acum cinci ani.

La un moment dat, d. Ion Brătianu a cedat puterea d-lui Dim. Brătianu, care știa deja atunci ce valora partidul colectivist, căci venise la putere cu faimosul program *hoji la pușcărie*.

Ei bine, la prima ocazie, șeful colectivității a pus la o parte pe d. Dim. Brătianu și li a luat locu; și d. Dim. Brătianu, cu toată dorința de a pune pe hoji la pușcărie, a fost silit să părăsească guvernul.

Ce garanție am avea dar azi, că din combinația liberală-colectivistă nu ar renaște colectivitatea?

Total, din contra, ne autoriză să credem că colectivitatea ar birui fracțiunea liberală.

În asemenea condițiuni, numele d-lui Dim. Brătianu, ideile sale cele mai generoase, nu ar fi, în mod involuntar negreșit, de cât paravanul colectivității.

Ar trebui dar să fie de o naivitate extremă alegătorii ca să se lase a fi amăgiți de cele mai fermecătoare făgădueli ale programului celui mai admirabil, când în dosul aceluia program se ascunde colectivitatea.

Ar trebui, însă, să fie corpul electoral compus de idiști pentru a presupune că pentru banalitățile trezite ale programului de la 48 s'erisce să readucă colectivitatea la putere.

SIMONIA IN BISERICA

Simțimintele noastre pentru servitorii Bisericii noastre naționale, fiind destul de bine cunoscute, sunt o garanție de bagarea de seamă și nepărtinirea întru cercelarea învinuirilor ce s'ar aduce unui membru al clerului bisericesc în exercițiul datoriei sale.

Dar, tocmai sincera noastră dorință de a se aduce o îmbunătățire soartei clerului mirean, ne îndatorește a urmări și stărpirea abuzurilor în administrația bisericească. Și ori de câte ori ni se fac denunțări despre purtarea agenților bisericesci, depunem întru a lor cercetare, cea mai mare băgare de seamă; pătrunși fiind de gravitatea urmărilor pentru prestigiul credinței, atât din temeinicia cât și din deșertăciunea învinuirilor. Așa că simțim pururea o adevărată mâhnire sufletească, când suntem nevoiți a ne îndeplini această tristă datorie.

Nici într'o instituție socială păstrarea neștiribă a cinstei, a cumpătării și abnegațiunii pentru îndeplinirea datoriei ministerului celor chemați, nu se impune mai mult ca în Biserică; și cu cât e mai sus pus prin rangul său ofițierul, cu atât are și o răspundere mai înfricoșată în fața lui Dumnezeu și a oamenilor.

Din nefericire, mizerabila stare a clerului nostru mirean reducându-l ași agonisii existenței numai din voitul patriarhului, a făcut adesea ca la comia unora din clerici la serviciile bisericesci, să provoace o deconsiderare vătămătoare prestigiului clerului.

Indignarea publică însă, e deplin îndreptățită, când unii demnitari superiori ai Bisericii chemați a vindeca și a îndrepta ranele produse prin greșalele clerului de jos, devin spoliatori acestora, storcând profituri din vina lor și vătând ministerul lor celor ce cad sub jurisdicția oficialului lor.

Protopopii de județe sunt p'alocurea, o adevărată plagă asupra clerului mirean și abuzurile lor ar trebui lovite cu atât mai netărată strășnicie, cu cât acești funcționari, dintre toți dregătorii bisericesci, sunt relativ mai binișor retribuți ca reprezentanți ai Chiriarhului în județe. În această calitate, pe lângă alte locmă, ce dintr'un rău obicei, primesc proto-popii de la administrații lor, unii și crează un venit însemnat din împărțirea de ruguri bisericesci, ce conferă Chiriarhul, așă a lor recomandare, spre a respăli denmitatea și zelul preoților, cari s'ar distinge întru îndeplinirea sacrei lor misiuni.

Unul din acești nedemni agenți bisericesci, după denunțările ce ni s'au făcut de mult și pe cari le articulează acum un ziar din T.-Magurele, este și protoiereul județului Teleorman, contra căruia aflăm ca s'a rânduit o anchetă la fața locului, pentru a constata crima, după Dreptul canon, de *Simonie* or mituire, de care s'a făcut vinovat acest protoiereu.

În același timp însă, ni se comunică din localitate, că protoiereul urmează a și păstra funcțiunea, cea ce constituie cel puțin o anomalie; căci, nu înțelegem cum va proceda ancheta la dovedirea învinuirilor ce se aduc contra protoiereului, când nu e suspendat din funcțiune, ci urmează a și exercita autoritatea de superior asupra celor vătămăți prin abuzurile sale?

Credem deci, că Chiriarhia ar trebui să suspende pe reprezentantul ei din Teleorman până la sfârșitul cercetărilor și la statuarea definitivă a pozițiunii acestui cleric de instanță competentă, întru cât *Simonia* este cea mai odioasă crimă ce prevăd și pedepsesc cu strășnicie legile bisericesci.

B. N.

corespondenții cari lucrează pentru această asociațiune atât de bine constitu-

D. procuror cu o vervă deosebită începe a povesti toate escrocheriile lui Andronic, istoricid cu amănuntul modul și peripecțiile escrocherilor pe care le-a comis Andronic ajutat de Gheret.

Era foarte fin și foarte abia acest escroc, urmează d. Bo' dur Voinescu. Cînd auzi că s'a ars fabrica d-lui Constantin, s'a grăbit printr'un samsar să'i ofere parale ca să'i facă bogă, prin mijlocul acestei ape de aur.

D. Voinescu arată tribunului cum escrocul Andronic lua adevărați napoleoni din acelaș an pe care stăteau în cu un oxid. El arăta navilora care a pălănit cu apa de aur, cu cat sapă și acești napoleoni și i' făcea ca cum ar fi fost noi.

Dar o probă mai mult că Andronic a escrocăt e a veraea lui de azi, căci zice d nu procuror, precum a constat, în anul 1885 Andronic n'avea ce să manénece.

Cum a făcut această avere se înțelege foarte lesne precum și laudele pe care le făcea că putea să depuie suma de 200 000 lei.

D. procuror Voinescu Bo'dur arată apoi antecedentele lui Andronic care sunt foarte rele.

După aceasta d. procuror arată care sunt probele pe care se întemeiază pentru a constata hojia ce a făcut Andronic, în detrimentul lui Ilie Constantin.

Venind d. Boldur Voinescu, la cestiunea amestecului în această afacere scabroasă a d-lui avocat Andronic, spune că datorește justiții următoarea explicațiune.

D. avocat Petronie, zice ténérul procuror, n'a jucat în această afacere un rol laudabil, d'era doborîndu se în dosul secretului profesional, n'a făcut aceea ce era dator să facă un ténér care d'ensu, care făc'a pe pericolul pe care îl rîsca Ilie Constantin n'u și ut se demunse hojia lui Andronic pe care o știa foarte bine.

Venind la acușiunea adusă de inculpatul Vlădescu în contra fostului prefect de poliție Moruzi, probează că instrucțiunea n'a găsit nimic în contra d-sale și va vedea Curtea, spune d-sa, că d'era doborîndu se acușiunile acestuia în contra d-lui Moruzi.

Sfîrșesc, zice d. Voinescu Boldur, cu Andronic că să trec la amicul și descălușău său Gheret, de și elevul a întrecut pe maestrul.

D. procuror arată de câte ori a fost condamnat Gheret și care sunt probele în contra d sale.

Apoi d. Voinescu-Bo'dur cu o claritate admirabilă demonștră care sunt probele de complicitate a lui Borănescu, Theodorescu, preotul Georgescu și Ghiță Dumitrescu.

De asemenea stăbieste probele ce sunt în contra Tiței Gheret care e punctul sensibil a lui Gheret, căci pe numele ei pe toată a veraea lor în suma de 400.000 lei, precum și în contra preventivului Theodorini.

În privința lui Ștefan Vlădescu d. procuror declară că d'na s'a fost complice cu Andronic, ci a fost escrocăt de acesta și prin urmare el și d'insu victimă.

De aintrelea maiori cari au fost aduși ca să l'bage înaintur-ca să ne servim de aceasta frasă vulgară a lui Vlădescu niel nu s'au prezentat azi ca să depue în contra d sale.

D. procuror sfîrșind frumoasa sa pledoarie cere aplicarea maximului pedepsei pentru artășii abili Andronic și Gheret și ai compliciilor lor.

D. șoara Teodorini, era să plece Sâmbătă, însă a renunțat de a pleca într'adins pentru a da Domineca viitoare ultima reprezentațiune din al căreia produs, jumătate va fi vîrsat în casa comitetului național.

Programul acestei reprezentațiuni compus cu o deosebită îngrijire, este foarte atrăgător. Se va cânta actul V din Faust, un act din Traviata, etc. rezervându-se publicului o plăcută surpriză.

Fapta d. șoara Teodorinei este mai presus de orice laudă și nu trebuie să ne surprindă, căci are în inima sa de femeie și artistă sentimentul patriotic al țerei sale. Aplauzele vor exprima recunoștința noastră.

Mulțumim atât d-lui Primar cât și întregului consiliu comunal al capitalei care au bine-voinit a ne da luminațul sălei teatrului precum și d-lui director general al teatrului care a oferit din partea societății Artiștilor Români o subscripție de 100 franci.

Comitetul Național.

Serbarea de Cismegiu

Azila 12 ore precis s'a avut inaugurarea distribuiri apei în capitala în prezența M. S. Regelui și A. S. R. și I. Prințului de Wales.

Aranjamentul gradinei

De la partea din Bulevardul Eisa beta și până în fundul grădinii tot drumul principii era împodobit cu gherlande de stejăr cu flori, steaguri engleze și române, cușoane și vase mari de tuci.

În fund pe mijloc era o cascadă enormă formată dintr'o poartă toată aproape de 15 metri, și pe a carei trepte curgea în noua valuri o apă limpede și abundentă.

Treptele de fer al' primeau apa de la trei mari izvoare aezate la capătul porțel.

La dreapta și la stînga în centru se află două alte mici izvoare care curgeau din niște ulcioare tinute în mîna de câte un copil.

La stînga porțel se află un chiosc de brad garnisit în interioru său cu postav și catifea.

La mijlocul acestui chiosc era o masă pe care erau așezate un vas de argint plin cu apă, niște icoane și evanghelii.

P. S. S. Mitropolitul primat asistat de trei arhierii și șase preoți au oficiat slujbina apei printr'un Te-Deum. Corul Mitropolitel se afla de asemenea aszitat pe părțile laterale ale acestui chiosc.

Serbarea

La ora 12 și 10 minute Hymnul britanic Good save the Queen anunța sosirea M. S. Regelui și A. S. R. principelui de Wales.

În fața chioscului enă d-nii miniștrii, primarul Capitalei, d-nii generali Florescu, generalul Cernit, G. Vernescu, colonelul Voinescu, prefectul Capitalei întregul Consiliu comunal și un mare număr de alte persoane.

Printre Doamne cităm pe d-nle Maiorescu, Pake Protopoescu, I. Florescu, Falcoyanu, Lahovary, Ioraha Savescu etc. etc.

M. S. Regele și Principele de Valles trecînd printre o multime considerabilă care i' aclamau s'au dirijat pa în fața Chioscului unde s'a săvârșit s'ajba bisericăscă.

Apoi M. S. Regele s'a întreținutăva timp cu d. primar al Capitalei și cu mai multe din persoanele prezente pe urma dinpreună cu Augustul său aspepe s'au urcat într'o trasură trasă de 6 cai la Daumont care i' a condus la palatul Regal.

TRIBUNALUL DE ILFOV SECȚIA II

AFACEREA ANDRONIC-GHEREY & C

Ședința de Joi 22 Septembrie

Ședința se deschide la ora 12.

Cererea partel civile

Ganciu Stoian cere 22.000 lei de la Sion Gheret banii dați și restul 38.000 lei ca despăgubire pentru falimentul ce a dat.

Stoian Marinescu cere de la Andronic și Borănescu 10.400 fr. Ionuța Niculescu cere 35.000 de la Andronic și șoara sa.

Georgehe Zisu se mulțumește să ceară de la Andronic 4500 lei

Apararea

Borănescu se apăra singur. Spune că nu e nici de cum vinovat. El aduce diferite comercianți la Andronic fara să știe și fara să asiste măcar la pungeșile lui Andronic. S'au spus cine va zice Borănescu, că am luat parte sau că am primit vre o sumă de anib, pentru a se proba participarea mea la escrocheriile lui Andronic.

E sfîrșește a pararea sa și z'cînd că e nevinovat și că are o casă de copiacare vor rămîne pe diumuri dacă el va fi condamnat.

D. Ștefan Vlădescu în lipsa d-lui N. Fleva care se afla la Braila ia cuvîntul ca să se apere.

D. sa spune că e fost persecutat, a fost victimă fostel poliții, căci zice d-sa am pierdut mai mult de 88.000 lei care mi le-a mîncat Andronic, acest escroc nerușinat.

D. Vlădescu arată apoi foarte clar că atunci cînd s'a apropiat de Andronic a fost ca se caute să recupere paralele.

D. Chababcea, într'o lungă pledoarie apărănd pe comisarul Theodorini spune că clientul său e nevinovat și că rîn s'a făcut că a fost acuzat pe nedrept.

D. sa critică apoi lacomia burghezilor cari pentru a se îmbogași se asociază și cu falsificatorii de monede.

D. Chababcea cere achitarea clientului său.

Sion Gheret are cuvîntul ca să se apere.

D. sa în loc ca să vorbească, da citire unul lung memoriu prin care vrea să arate ca el a fost înșelat de Ganciu Stoian care acum pretinde că l'ar fi furat suma de 58.000 lei.

Ea am fost victimă lui Ganciu spune Sion Gheret, căci el m'at datorește suma de 400 lei pentru mai multe cărămizi pe care le am cumpărat de la d'ensul fără ca să mi le preda.

Eu nu l'at dorez suma de 38.000 lei pe care o reclamă de la mine.

Apărarea lui Sion Gheret care aruncă toată vina asupra victimelor sale produce o mare hilaritate prin publicul.

Sion Gheret sfîrșește lungă sa apărare cerînd de la tribunal ca să l'achite.

D. C. Mile are cuvîntul ca apărător al Tiței Gheret.

D. Mile începe prin a s'udia această halime juridică, cum o califică d-sa analizînd toate utopiile pe care mica burghezime careia aparțin păcăliții le a aducă ca posibile.

Dacă e vorba urmează d. Mile să condamnă și să urmărim numai pe aceștia cari i' au dus înaintea justiției căsăi înflorați, apoi trebuia să adușpe toți aci, toată partea civilă care și C. Mile a fost escrocăt de Andronic Cum?

Azi e victima d-lui Stoian care spune că 28.000 lei, rîn s'a escrocăt suma de aur nu e tocmiş ca afacerea cu apa de că falsificarea murată? Nu știa d-lui asupru după legea d'el se pedepsește vea cunoștința de că d'acă Ganciu n'ar-lor care se impuța fidelitatea fapted-sa s'a ascuns sub patherel, de ce de ce? Căsa fugit?

Nu se vede oare clar spun, cum putem foarte lesne numi, Mile ceștia cari au escrocăt sau au f'ajacrocăt, carenu sunt după expresfrantusească de că Cochons et C-ia?

D. Mile regretă că legile penale nu sunt tocmai complete pentru fie care din acei cari au venit înaintea justiției fie ca escrocăt fie ca păcăliții să ia deapna cuvenită.

Acea ce mă face însă să nu plîng această societate de păcăliții e faptul că aproape toți din ei nu sunt români. Ei sunt bulgari, serbi, macedoneni și greci.

D. C. Mile ia prea lesne se vede ideile sale de cosmopolit.

Apoi d. Mile caută a d'istruge toate probele ce sunt în contra Tiței Gheret precum și alegațiunea d-lui procuror ca Tița Gheret are 300.000 lei.

D. Constantin Mile sfîrșește pledoaria sa cerînd ca în numele unei femei slabe cum e Tița Gheret, în numele copilul acestia care va rămînea pe drumuri tribunalul să achite pe clienta sa.

D. Procuror Voinescu-Boldur, cere replica.

D. sa restabilește căte va greșeli făcute în pledoaria d-lui Chababcea.

La orele 4 tribunalul intră în sala de deliberare.

HOTARAREA

Tribunalul dupe o ora de deliberare, condamnă pe Const. Andronic și Mihail Gheret la câte 2 ani închisoare corecțională și 100 lei amendă, la un an și jumătate pe Ghiță Ghioca Radulescu și 500 lei amendă; pe Ionuța Borănescu Preotul I. Georgescu, maior Nae Theodorescu, Elena Georgescu și Tita Sion-Gheret la câte un an închisoare și 500 lei amendă. Condamna pe comisarul Theodorini la 6 luni închisoare.

Pe Const. El. Andronic la despăgubiri 2000 lei către Usurel și 30.000 către Vlădescu

C. Andronic solidar cu Elena Georgescu, 2000 lei lui Nicolae Ionescu.

C. Andronic solidar cu Borănescu lui Stoian Marinescu 7000 lei.

M. Sion Gheret și Tita Sion-Gheret solidar lui Ganciu 15.000 lei amendă.

Ștefan Vlădescu e achitat.

ULTIMA ORA

AGENTIA HAVAS,

Madrid, 3 Octombrie. — S'a asigurat niște agenți italieni negociază înbierarea mai multor vase mari de transport pe socoleala guvernului italian.

Constantinopole 3 Octombrie. — A. Varna. — Niște informanți da breginte oficială bulgară confirmă că încă d. de Hirsch persistă a menține rîfitele trontă actuale pentru transport marfurilor, guvernul bulgar e vis să pună mîna pe linia rumăniotă de Beova și Mustafa. Răcoltele de supraabondante în Bulgaria, extenșiunea este imposibilă, din cauza existenței companiei.

Sofia, 3 Octombrie. — Sloboda afa ca pețitia remisă Porții este ora Bulgarilor Macedoniel care locesc în Constantinopole și cari sunt număr de 50.000. Ei au lucrat într'un mî spontanee, fără nici o promisiune și sprijin al guvernului. E fals de așde că această cerere provine din

altă parte de căt de la aceia cari cu nose căt se poate da bine nenorocirile țării. Articolul conchide sfătuiud pe de a lua în considerațiune cererea legală a populațiunii care își întemeiază speranța sa pe buna-voința Sultanului.

Intr'un alt articol lung S'oboda face să se observe că convenția celor din Viena d guvernului bulgar dreptul și obligațiunea de a controla tarifele drumurilor de fer, pe teritoriul său, și de a impune niște tarife conforme intereselor țării. Tarifele drumurilor de fer orientale sunt da trei ori mai mari de căt tarifele europene.

Acelaș jurnal anunță că proprietarii terenurilor expropriati în urma construirii liniei Sarambey Belovo ne fiind încă plătiți, au intentat procese Compañiei de Hirsch în fața tribunalelor.

D. Nacevici s'a întors azi la Sofia venind din Filipopoli unde a petrecut trei zile.

Paris, 3 Octombrie. — Mari inundațiuni s'au întîmplat în Elveția și în Savoia. Pagabile sunt imense. Sunt mai multe victime.

Londra, 4 Octombrie. — «Standard» constată primejdiile politice d-lui Crispi care poate într'o zi să fie părăsit de Germania și de Austria și s'ar găsi atunci față în față cu Franca care nu va uita procedurile sale actuale.

«Standard» sfătuește pe Italianii să refl'eteze.

Viena, 4 Octombrie. — La concertul Corții Wilhelm al II-a purta uniformă austriacă iar principele imperial uniformă prusiană. Cardinalul Gangebauer, arhiepiscopul de Praga, primarul Viennei, asistau la concert.

Wilhelm al II-a a convorbit cu călăva amosadori, cu lady Paget, cu Comitele Kalnoky și cu Nunțiu apostolic, M. niurul Galimberti. După amiază Wilhelm al II-a a primit pe dd. Kalnoky și Tisza, pe cînd Franz Josef se întreține cu Comitele Herbert de Bismarck.

Sofia, 4 Octombrie. — Ziarul «La Bulgarie» raportând într'un chip inexact și rîu voritor o discuțiune ce ar fi avut loc între agentul bulgar și un colonel român, ministerul i-a trimis o desmințire care va apere în numărul cel mai apropiat.

BOALELE SIFILITICE NEPUTINTA BARBATEASCA

Vindecă după cele mai noi metode fără durere și împiedicarea după înțiența de 17 ani. Specialist în boale venetice.

D. THÖR Strada El. din Calea Victoriei No. 3, intrarea vozi. (Tramvay) prin strada Sf. Voinescu. Consultatii de la 10.00 am. până la 6 seara. Loc separat d'aslepe pentru flecare.

LA CONCURENȚA

Vînd mult și cîștig puțin, avans. consumatorilor

C. T. CHRISTOFOR „LA MARINAR”

Calea Victoriei, No. 100, vis-a-vis de Cismeaua Rosie sub Jockey-Club

- Zahăr franțuzesc . . . kilo 1-10 Zahăr cubic . . . » 1-10 Cafea martinică cal. I . . . » 4- Cafea rio calitatea II . . . » 3-60 Lumânări Apollo ver. 560 gr. 1-65 Lumânări de lux calitatea I 1-40 Unt de lemn frances . . . kilo 3- Unt de lemn grecesc . . . » 2- Orez Turcesc . . . » -50 Făina de Pesta calitatea I . . . -60 Făina de Pesta calitatea II . . . -40 Mucaroane de Italia cal. I . . . 1-20 Fidea de Italia calitatea I . . . 1-20 Mășline dulci . . . » 2- Ceai Compañiei coloniale cutia 4- Rom englezesc . . . Litru 3-60 VINURI DE MASA ALESE

Conservate de mine în propriile mele pivnite

Vin negru de Nicorești vechi de 4 an Litru fr. 1

Vin alb de Dragasani vechi de 4 an Litru fr. 1

925) Cu stima C. T. CHRISTOFOR

PLACHIE DE TIRI (Conserve) fabricate de d. Mihailescu, depositul general la Ioan Coltescu, Calea Victoriei vis-a-vis de Palat.

DOCTORUL E. CLEMENT

s'a refactors în Capitală Consultanțiun de la 5-6 1/2 ore seara. Strada Model No. 3.

DE INCHIRIAT

de la Sf. Dumitru în centrul orașului un mare apartament compus de zece camere de stăpîni, patru camere pentru servitori, grajd, sopron, nimmite, grădină, instalațiune de apă și abuzi de gaz. A se adresa la d. I. M. Fermo banclier, No. 27 Strada Lipsican.

SOCECU & COMP.

Au eșit de sub tipar: GEOGRAFIA JUDETULUI ILFOV

de Mich. C. Mumiuanu, edițiunea 8-a completată prin 13 figuri și tratarea Comunei București pe culori, prețul 60 bani exemplarul.

ARITMETICA ELEMENTARA

pentru clasele primare de Spiru C. Haret, prețul 1 leu exemplarul.

MANUAL DE ARITMETICA PRACTICA

partea I. pentru clasa 2-a primară de G. Eu-stătiu Ciocaneli, prețul 40 bani exemplarul.

HOTEL HUGUES DIN BUCURESTI

Cu cea mai frumoasă pozițiune din Capitala situat fiind în fața Teatrului național și care a fost trecut sub o nouă administrațiune, din nou arangiat; a stabilit prețurile Cam rilor ast-fel, ca, prin pozițiunea, rangul și promptitudinea sa poate concursa cu ori-ce Hotel din Capitala.

Camere cu zioa se poate avea de la 3 lei în sus.

RESTAURANTUL

avînd cel mai plăcut local de vară, bucătărie română și franceză. Prețurile foarte reduse. (889) Administratiunea

Rugăm pe toți dd. abonați care a primit avizele noastre să bine voiască a ne trimite respunsul cerut, luînd notă că din parte ne vom urma în tocmă dorințel d lor.

Administratiunea ziarului Epoca

INSTITUTUL NOU DE DOMNISOARE

26, BUCURESTI, STRADA PR. MAVAREI, 26

Cursurile se deschid la 1 Septembrie 1888

Învățămîntul cuprinde: o clasă preparatoară, pentru clase primare, cinci clase secundare, patru clase gimnasiale și trei clase liceale; limba franceză, germană, engleză și italiana; calligrafia, desenul, lucrul de mîna; pictura, piano, musica vocală, gimnastica și danțul.

Se primesc elevete interne, semi-interne și externe, de la vârsta de cinci ani în sus.

Condițiunile de admitere se pot avea la Institut, și se trimet prin postă, după cerere.

Pentru elevete care voesc a'și face studiile secundare numai în limbi străine, se face un curs separat de partea literară, în limba franceză și germană.

Profesore:

Interno. — D-nele Emon și Gérard; d-rele Reich, Moss, Orghidan, Hapbach, Cioculescu, Legendre, Arionovitz, Scammon, Andrei, Spiro, Grecescu, Boga, Marchand și Rumpf.

Externe. — D-nele Drouin, Sihanu și Averescu Caligares; d-rele Russel, Dambeanu, Manoel, Valeanu și Falciolla.

Profesori:

Părint. Musculeanu, d-nii Marinescu, Stănescu, Pradaianu, Vlahtu, Nanu, d-ril Ștefănescu, Georgean, St. Șihleanu, Gavănescu, Dumitrescu, Roland, Lacoix, Măfiroscu, Smid, Moșeanu, Henția, Vachman, Frațil Ghebauer, Voreas, Carini (Cantio) 818

„LICEUL ALECSANDRI” 1. — STRADA ARMENEASCA — 1

Cursurile orimare și secundare, preparatiuni pentru scoala militară și scoala de comerț vor reîncheia la 1/13 Septembrie.

Directiunea școlilor este încredințată distinsului profesor, domnul Sava Ștefănescu.

Inscrierile și ori-ce informațiuni în toate zilele de la orele 8—12 dimineața și de la 4—8 seara. (892) Directiunea

INSTITUTUL DE DOMNISOARE AL PROFESORILOR ASOCIATI

Directiunea face cunoscut părinților că școlile vor începe la 1 Septembrie. Insele se fac între 15—30 August în locșii cuștitului. Se predau lecții de clasă părinți, externat secundar precum dere ce a p'aplect de liceu. Sper că onor.

Personalul și pe viitor ca eași încompune din și pătăș acum.

D. Nicolae Barțil cel mai bun de preda limba latină în următorii.

Constantin Demetrescu la Sf. Sava va va preda matematica cu.

Nicolae Cosăcescu, prof' la Sf. Sava preda științele fisico-chimic.

D. L. Leveque, Școala nori, Sava va limba franceză, Curs. Super.

Dr. Paul Petri, Universitate, Asiu, Găvănescu, Matel-Basarab, fillos, limb. română, Curs. Super.

N. Sturescu, Școala Centrală, desemi. calligraf.

G. Teclu, l. germană și l. română. Curs. Inter.

I. Glinciu, limba elenă. Ilie Georgescu, Sf. Sava, științele naturale

Necula Colceag, istoria. Preotul Enescu, Seminarul Nifon, religia. R. Dobrescu, geografia.

M. Cohen, Azilu «Elena Doamna». Canto. D-na Bruzsesi, Externat, limba italiană. D. Walch, limba engleză.

D-ra Zoe Agapiadi, Școala Centrala, piano.

D-ra Steriadi, piano. „ Colmann, limba germana, c. infer. D-na Alex. Filionescu, școala centrala, filosof. și pedag. limba franceza.

Cursul primar se va face de douz din absolventele cele mai bune ale Azilului, iar pentru crotiore, gimnastică și dans aceasta se va regula la Septembrie.

Se aduce tot-odată la cunoștința părinților ca toate elevete care s'au prezentat din acest institut la liceele Statului pentru trecer a examenelor, au fost promovate cu succes.

Directrice, Alexandra Filionescu profesoare de pedag. și filosof. la școala centrala strada Dionisie 56

DE ARENDAT

Mosin Domnesti S'abară județul Ilfov, în întindere de 1,200 pogonane, una oră depărtare de București. Se da în arenda de la 23 Aprilie 1889 pe un perion de la 5—10 ani. Condițiunile de arendare se pot afla la d. P. C. Dobrescu, comptabilul cameret de comerț din București, strada Academiei No. 39, în toate zilele de lucru, de la 9—12 și de la 2—5 p. m. Arendașul va putea face de îndată arături de toamnă. 844

Avis Onor. Public!

Atelierul de tâmplărie și de mobile al lui S. Eternel, situat în strada Știrbei-voda, colțul stradai Luternă se va muta de la Sf. Dumitru 1888 în strada Română No. 32. (943)

CASA DE SCHIMB 013
I. M. FERMO
Strada Lipscani, No. 27
Cumpara si vinde efecte publice si face or-co schimb de monezi
Cursul Bucuresti
22 Septembrie 1888

Table with exchange rates for various currencies and goods, including 'Renta amortisabila', 'Renta perpetua', and 'Oblig. de Stat'.

CASE DE VENZARE
CASELE CU LOCUL LOR din Str. Clemen-
tel 31, si locul din
Str. Biserica Amzel No. 10.
A se adresa Strada Polona No. 8.

IOAN A. RHETOREDY
AVOCAT
a infiintat un birou de avocatura si notariat Str.
Academiei 29.
Ora de consultatiuni de la 8-10 si seara de
la 6-9. 939

VILA LUTHER SINAI situata in cea mai fru-
mosa pozitie, camere
mobile, cu luna si cu ziu. Doritorii de a In-
chiria se adreseza la d. Stefan Babes, Hotel
de Londra, Bucuresti.

INSTITUTUL
HELIAD-RAULESCU
Este instalat in localitatea cea mai senatoasa din
Capitala, in vasta gradina Helade. Studiile se fac
dupa programele scoolilor publice. Aici sunt 4 clase
primare si 3 liceale, si o liceu care an se mai adauga
clase superioare liceale. Preparatiuni pentru scoala
militara. Pretul internatului este pentru clasele pri-
mari. 800 lei, iar pentru clasele liceale de 1000 lei.
920

500.000 FRANCI Adresati-ve pentru aceasta
fara intarziere prin scrisoare la Comptuarul Comer-
cial, 557 Grande Rue de Teka, Constantinople, Turcia.
920.

CASE DE INCHIRIAT
De inchiriat si vnzare chiar de acum doue
perchi
CASE DIN CALEA VICTORIEI 171
comouse fie-care din 7 camere de stapani, buca-
taria, camera de servitori si pivnita; asemenea si
tunele de sub ambele case se inchiriaza aparte,
precum si apartamentele din curte.

UNLOCUITAT PE SOSEA GRAZAVESTI
In apropiere de gara de Nord in marime de 17
pogoane se vinde in total sau partial.
Doritorii de a lua cu chirie si cumpara mobile
de mai sus se vor adresa Strada Cometu
43, sau Polona 75. 922

DE INCHIRIAT casa din Strada Polona
No. 104, compusa din
3 camere pentru Stia an 3 camere pentru slugi
o curnie, o spalatorie, 2 pivnita, grajd de 6
cal, sopro pentru trasuri. 723

CAMERE mobilate si nemobilate de in-
chiriat cu luna in Calea Victo-
riei No. 81.

DE INCHIRIAT Strada Berzi No. 122,
Apartamentul de jos cu
8 camere, bucatarie, pivnita, grajd si sopro.

MOSHI DE ARENDAT
DE VENZARE MOSIA STAVESTI judetu
Bacau,
situata la o ora de viloarea gara Moinesii.
Avand puteri de pacura, padurede brad si de
fas, fanele, locuri de aral pe secul Tazleul
moara. Casa de locuit, han-carciunul pe go-
seaua Bacau Moinesii, langa fabricile de gaz.
Doritorii se vor adresa la d-na Catalina Cru-
penskii, in Roman pentru or ce lamuriri. 770

DE ARENDAT noua hectare vie si obratie si-
tuata pe dealul Oitului alaturi
cu via Goleacu de la Dragasani.
A se adresa Doctor Christescu, Tergoviste.

DE ARENDAT de la Sf. Gheorghe
1890 inainte, moșia
Pietrișu din distr. Vlasca, piasa Marginea.
Amalorii se se adreseze Strada Diacon-
selor, 4. I. N. Alexandrescu.

DE ARENDAT de la 23 Aprilie 1889 moșia
Lalosu și Dobriceni din
județul Valcea pe cinci sau mai mulți ani.

MOSIA PARAU-BOIA din județul Gorj,
proprietatea d. I. Va-
sile Miclescu, se vinde de veci cu condiții foarte
avantajoase. Intinderea 1225 pogoane. Pamânt
bun, acarete și gara pe moșie.
A se adresa pentru condiții la d-nul avoca-
din Târgu-Jiuului: Gheorghe Stoicescu. 874

CASA DE SCHIMB K05
MOSCU NACHMIAS
No. 8, in palatul Principele Dimitrie Ghika
Str. Lipscani, in facia noii cladiri Bancii Nationale
(Dacia-Romania)
Bucuresti
Cumpără si vinde efecte publice si face ori-co
schimb de monezi
Cursul pe ziua de 22 Septembrie 1888

Table with exchange rates for various currencies and goods, including 'Renta amortisabila', 'Renta perpetua', and 'Obligatiuni de stat'.

SOBA MILANESA
A PRIMEI FABRICE DIN MILANO
TRANSPORTABILA PE ROTITE
CEL MAI NOU SISTEM
ARDE IN PERMANENTA
CALDURA IGIENICA
MARE ECONOMIE DE CARBUNI
CURATENIE PERFECTA
Se poate incalzi mai multe odai/eu o
singura soba EFFINA.
Singurul deposit: STR. GABROVENI, 49

MARE DEPOSIT
DE
LEMNARIE PENTRU CONSTRUCTIE
SI GRINZI DE FER
LEMNE PENTRU FOC
M. L. MANOACH
No. 153 -- Calea Grivitei -- No. 153
Statiunea Traianului

RECOMANDAM
LEGATORIA DE CARTI
R. PERL
STRADA BISERICA IENI No. 10, CASA BISERICII DINTRA DZI
BUCURESTI
In acest atelier se executa ori-ce lucrari de Le-
gatorie, Papetarie, Galanterie si Cartonage, ase-
menea efectueaza Registre de Comptabilitate,
Carti de Biblioteca, Pasparturi si Rame pentru Ca-
dre de ori-ce marime si liniatura mecanica cu pre-
ciurile cele mai moderate.

No. 2, STRADA LIPSCANI, No. 2
in facia Bancii d-lui N. Ioanid
PANZARIE SI LINGERIE
I. CONSTANTINESCU
Recomandă bogatul său Magazin cu tot felul de pânzeturii
Olendă de Rumburg, Belgia, Irlanda, Servete, Mese, Do-
soape, Madapolam de Austria, Franța și Englitera, Picheturi,
Planele, Melino, Indian, Perdele, Plapome de lână etc., pre-
cum și un mare asortiment de ruferie de Dame și Bărbați.
Broderie, Dentelle etc., etc.
ATELIER SPECIAL PENTRU TRUSOURI
SE PRIMESTE ALBITAII PENTRU BRODAT
No. 2, STRADA LIPSCANI, No. 2
in facia Bancii d-lui N. Ioanid

A PARUT DE SUB TIPAR
IN EDITURA
TIPOGRAFIEI CAROL GOBL BUCURESCI
14, STRADA DOAMNEI, 14
ANUARUL
BUCURESCILOR
pe 1888-1889.
PREȚUL 2 LEI.

ANUNCIU
Sub-semnatul aduc la cunoștința onor. public ca
din cauza daramării clădirii din Calea Victoriei No. 42
lis, m-am decis a vinde cu prețuri etine in total sau
in parte, toate edeceniile și marfurile din restaurantul
meu, compuse din: vinuri albe, negre și tamioase ca
la 11.000 vedre, recoltele anilor 1887 până la cea din
urma: 200 vedre țuțea, rom, cognac, champagne, di-
ferite liqueuri, rachiu de droaie. Apoi mobilierul
compus din: mese, scaune, oglinzi, leaghele, locitoare,
canapele, dulapuri, batoșie, gale de vin, de diferite
marimi, putine, felinare, lămpi sticlarie, farfuri, re-
cetori, servicii de masa, aramario, fetze de mese, ser-
vete, servicii de un-de-lemn etc. asemenea am de
vânzare o pereche de cai vinezi și unul galben, tra-
sura, gabriole a. sanii, caruța, saca, cu toate cele
necesare. o pompa cu tub de 35 metri, un vârtel de ri-
dicat vase și multe alie obiecte trebuincioase pentru
bituri, ceterami și monzi.
Doritorii sunt rugați a se adresa sub-semnatului unde
pot cumpera chiar d'acum obiectele susmenționate.
I. Parachevescu,
Restaurator
Calea Victoriei No. 42 bis, lângă
Hotel de Englitera.
918

BORVIZ DE REPAT
UNA DIN CELE MAI BOGATE APE MINERALE IN ACIDO-CARBONIC
CEL MAI CURAT ALCALIC-ACID
Dupa părerea autorităților compeente apa minerala de «Répat» in-
trăce prin compozițiunea ei fericita precum și in urma continutului extra-
ordinar de acid-carbonic nu numai to te isoaverele minerale de felul ei din
Austro-Ungaria, ci și multe altele din țeri straine, recunoscute in urma
efectului lor minunal de cura ca cele mai renunale.
Apa minerala de «Répat» Introdusa numai de vr'o câte-va luni, deja
s'a dovedit ca medicament excelent in contra conturbarilor de mist. ire, in
contra stari catarhalice ale stomacului și ale organelor respiratoare, in
contra stari catarhalo-chronice ale brsice, in contra nefragiilor (mala-
diilor rinichilor), in contra af. ctiunei reumatismale chronice articulare și
musculare, in contra convulsimilor chronice ale inimii, in contra migrenei
(durerea unei părți a capului), in contra nervosității așa numitei «slabi-
cuni iritabile la ipocondrie și isterie»; este un eficient și mediu salvator
la slabiciune și impotența intestinelor și favorizează secrețiunea mate-
riilor malaocoase prin iritarea, indemnarea, animarea organelor celor
malimportante de secrețiune in corp. Un efect admirabil exerciteaza la
secrețiunea udutului, pe care o sporește, și are prin urmare valoarea
diureticei cdei mti minunale.
Ca borviz adică beut cu vin s'a introdus de clasele cele mai distinse,
care o beau cu plăcere și o apreciază fiind un emment alcalin-acid rece
(7. 4° C.) și in urma gustului său plă ut si sustinut piscând pe limba
este o miunță beutură răcoitoare. In urma efectului blând ale săruri-
lor sale sepoale bea ziinic fără a impune vr'o eseuțăială schimbare a dietei.
Amestecată cu vinuri acrisoare și cu ceva zahăr formează un adevărat
vin de șampa plăcut, cu zeamă de smeură sau lamaia și ceva zahăr dă o li-
nonadă foarte plăcută și musoasă.
«Borvizul de répat» se găsește in București la dd. Gustav Rietz la
«Steagul Albu», Strada Carol No. 60 precum și la magazinurile cu ape mi-
nerale.
Pentru respândirea acestei minunale ape s'a luat măsuri d'a fi pusă
in vânzare tot d'a-una proaspătă și cu prețurile cele mai scăzute.
Depositul general de export
G. Giesel
Brasov (Transilvania)
(849)

A esit de sub tipar se afla de vnzare
la librăriile Sococu și Ioanid:
MUSICA COPILOR
carte didactice pentru clasa II și III a rri-
mară de George I. Mușur, membru diri-
ginte al corului-vocal de la Biserica Crețu-
lescu, profesor la liceul Sf. Gheorghe și la
gimnaziul Lazar. — Pretul 75 bani.

BICYCLES SI TRICYCLES
THE COVENTRY MACHINIST CO. LTD
CAPITAL FRANCI 1,500,000
Furnisorii M. M. L. L.
Imperatului Rusiei
Imparatesei Austriei
Sultanului din Maroc
Regelui din Siam
Printzului de Wales.
PREMIU I
Paris, London,
Wien, Liverpool,
Manchester,
Sydney, Birming-
ham, Melbourne
etc. etc.
AGENTURA GENERALA SI DEPOSIT W. STAADACKER, BUCURESTI, STRADA SMARDAN 8,

Se află de vnzare:
TRATAT VINICOL
Depod principal la d-nu I. Popp, strada
Cătanu No. 5 și strada Polona No. 37, pre-
cum și la Librăriile principale.

DOCTORUL SALTER
MEDIC SI CHIRURG
De la Facultatea de medicina din
Viena
Specialist in boalele Syphilitice
pe care le trateaza într'un mod spe-
cial și fara a puri pe bolnav de la ocu-
pațiunile sale.
Vindecare sigura a blenorragiei,
poala alba, ulcere, impotența etc.
Consultațiuni de la 7 1/2-8 1/2 dim.
și de la 1-4 p. m. Strada Fortui
No. 4, lângă Spiteria de la Biserica
cu Slinți.
Se primesc bolnavi in pensune.
817

PE MALUL MAREI-NEGRE CONSTANTZA PE MALUL MAREI-NEGRE
HOTEL CAROL I
STAGIUNEA BAILOR DE MARE
SCHIMBAREA DIRECTIUNEI
Directiunea si Instalarea acestui Hotel este cu totul schimbata din
nou in mod ENGLEZ. — Visitationii gasesc toate inlesnirile.
BAI CALDE SE GASESC IN HOTEL
Pentru mai multe doslusiri a se adresa catre
Girantul hotelului B. JERIS.
Hotel Carol I, Constantza.
(830)

CASA DE SCHIMB
IONESCU & MARCU
Strada Lipscani No. 15 bis
BUCURESTI
Curs pe ziua de 22 Septembrie
Table with exchange rates for various currencies and goods, including 'Fonduri de stat roman', 'Renta rom. perpue', and 'Imprumut. de orase'.

LA ORASUL VIENA
A LA VILLE DE VIENNE vis-a-vis de Lib. Sococ
Recomandam onorabilei noastre clientele pentru iefinitate si soliditate urma-
toarele noutati:
Rufarie pentru Doamne si Domni.
Fete de masa, servete si prosoape de panza.
Guleri si manete de olanda ultimii fason.
Madapolam frantzuzesc de toate calitatilo
si itariile.
Batiste de olanda si de lino albe si colo-
rate.
Clorapi de Dame si Domide Fil d'Ecoese,
de bumbac, de lana si de matase.
Flanele, camasi si imense de lana dupa
sistemul profesorului Dr. G. Jaeger.
Guleri si manete de olanda ultimii fason.
Mare asortiment de cravate ultimii fason.
Corsete frantzuzesti cu balene veritabile.
Trousouri complete pentru sidentati.
Layette si Trouousouri pentru copii.
Trousouri pentru pensionate, oteluri
si restauranturi.
Avem onoare a informa pe orientala noastra ca a apărut CATALOGU NOSTRU
ILUSTRAT SI VA FI TRIMIS ORI-CUI VA FACE CERERE.
LA ORASUL VIENA
CALEA VICTORIEI, PALATUL «DACIA-ROMANIA»
vis-a-vis de librăria Sococ
535
Girant responsabil V. P. Gheorghiu.